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Heute
In der Regionalliga Nord-west ge\vann der SC Höchstadt/Aisch mit

5,5:2,5 sein Heimspiel gegen den sc Aschaffenburg. Auf Brett 3 überraschte
der Asclraffenburger Sebastian Dierze (ELO l90a) sein Gegenüber Luis
Paeslack (ELO 2204) mit einer seltenen Variante im offenen Sf anier. In der
Diagrammstelh-rng lst es schon hinüber. weiß macht fast alles richtig, spielt
das Endspiel rvoht in zeitnot unpräzis und die partie *.ird ,och Remis.
Finden Sie den kürzesten Weg zum weißen Sieg?
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Verlauf: 1.e4 e5 2.Sß Sc6 3.Lb5 a6 4.La4 Sf6 5.0-0 b5 6.Lb3 Sxe4 7.Tet d5
B.Sc3 Sxc3 9.dxc3 Le6 10.a4 TbB l1,axbS axb5 l2.Ta6 Dd7
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Idee: Schachclub Bayerwald Regen/Zwiesel (sc-bayerwatd.de)


